

Tento produkt nezahŕňa ochranu pred výkonnosťou trhu v budúcnosti, môžete tak prísť o časť svojich investícií, prípadne o všetky.

Výkonnosť Scenáre

Uvedené hodnoty zahŕňajú všetky náklady samotného produktu, nemusia však zahŕňať všetky náklady, ktoré uhradíte svojmu poradcovi alebo distribútorovi. Tieto hodnoty nezohľadňujú vašu osobnú daňovú situáciu, ktorá môže mať takisto vplyv na to, koľko sa vám vráti.

To, čo dostanete z tohto produktu, závisí od výkonnosti trhu v budúcnosti. Budúci vývoj na trhu je neistý a nedá sa presne predvídať.

Prezentovaný pesimistický, stredný a optimistický scenár ilustrujú najhorší, priemerný a najlepší výkon produktu a vhodného benchmarku za posledných 10 rokov. Trhy by sa v budúcnosti mohli vyvíjať úplne inak.

Odporúčané obdobie držby:		5 rokov	
Príklad investície:		10 000 EUR	
		V prípade ukončenia po 1 roku	Ukončenie po 5 rokoch
Scenáre			
Minimum	Nie je zaručený žiadny minimálny výnos. Môžete prísť o celú svoju investíciu alebo jej časť.		
Stresový	Čo môžete dostať po odpočítaní nákladov	1 270 EUR	1 390 EUR
	Priemerný ročný výnos	-87,30%	-32,61%
Nepriaznivý	Čo môžete dostať po odpočítaní nákladov	8 220 EUR	8 400 EUR
	Priemerný ročný výnos	-17,80%	-3,43%
Neutrálny	Čo môžete dostať po odpočítaní nákladov	9 850 EUR	12 190 EUR
	Priemerný ročný výnos	-1,50%	4,04%
Priaznivý	Čo môžete dostať po odpočítaní nákladov	13 060 EUR	14 800 EUR
	Priemerný ročný výnos	30,60%	8,16%

Stresový scenár ukazuje, čo by ste mohli dostať späť za extrémnych trhových podmienok.

Pesimistický scenár: Tento scenár sa vyskytol pri investícii medzi Marec 2015 a Marec 2020, pričom pre výpočet bol použitý vhodný benchmark, pretože údaje o fondoch nie sú prítomné pre celú históriu.

Stredný scenár: Tento scenár sa vyskytol pri investícii medzi Február 2014 a Február 2019, pričom pre výpočet bol použitý vhodný benchmark, pretože údaje o fondoch nie sú prítomné pre celú históriu.

Optimistický scenár: Tento scenár sa vyskytol pri investícii medzi December 2018 a December 2023, pričom pre výpočet bol použitý vhodný benchmark, pretože údaje o fondoch nie sú prítomné pre celú históriu.

Čo sa stane, ak Moventum Asset Management S.A. nebude schopný vyplácať?

Nesplácanie záväzkov Moventum Asset Management S.A. nemá priamy vplyv na vašu výplatu, keďže zákonná úprava stanovuje, že v prípade platobnej neschopnosti Moventum Asset Management S.A. sa osobitný majetok nestáva súčasťou konkurznej podstaty, ale je vedený samostatne.

Aké sú náklady?

Predajca, ktorý vám odporúča alebo predáva tento produkt, môže účtovať ďalšie náklady. V takom prípade vám táto osoba poskytne informácie o týchto nákladoch a o tom, aký budú mať vplyv na vašu investíciu.

Náklady v priebehu času

V tabuľkách sú uvedené sumy, ktoré sa zrážajú z vašej investície na pokrytie rôznych typov nákladov. Ich výška závisí od toho, koľko investujete, ako dlho držíte produkt a ako sa mu darí. Uvedené sumy predstavujú ukážku vychádzajúcu z príkladu investovanej sumy a rôznych možných období investovania.

Predpoklad:

- V prvom roku by ste dostali naspäť sumu, ktorú ste investovali (ročný výnos 0 %). Pre ďalšie obdobia držby predpokladáme, že výkonnosť produktu zodpovedá neutrálnemu scenáru.

- Investovaná suma predstavuje 10.000 EUR.

	V prípade ukončenia po 1 roku	Ukončenie po 5 rokoch
Celkové náklady	822 EUR	2 865 EUR
Ročný vplyv nákladov (*)	8,2%	4,5% každý rok

(*) Tento údaj ilustruje, ako náklady znižujú váš výnos každý rok počas obdobia držby. Ukazuje napríklad, že ak ukončíte produkt po uplynutí odporúčaného obdobia držby, váš predpokladaný priemerný ročný výnos by bol 8,5 % pred zohľadnením nákladov a 4,0 % po ich zohľadnení.

Časť nákladov môžeme poskytnúť predajcovi, ktorý vám produkt predáva, na pokrytie nákladov za jeho služby. Príslušnú sumu vám oznámi predajca.

Zloženie nákladov

Jednorazové vstupné alebo výstupné náklady		Ukončenie po 1 roku
Vstupné náklady	Vstupné náklady sú 5,00 % (emisný príplatok), čo matematicky zodpovedá zrážke vo výške 4,76 % z vašej investičnej sumy. Ide o maximálnu sumu, ktorú je možné zadržať z vašej investície. Informácie o skutočnej hodnote vám poskytne finančný poradca.	Do výšky 476 EUR
Výstupné náklady	Neúčtujeme si žiadny výstupný poplatok.	0 EUR
Priebežné náklady zrážané každý rok		
Poplatky za vedenie účtu a iné administratívne alebo prevádzkové náklady	3.14% hodnoty vašej investície ročne. Ide o odhad založený na skutočných nákladoch v minulom roku.	314 EUR
Transakčné náklady	0.32% hodnoty vašej investície ročne. Ide o odhad nákladov, ktoré vznikajú, keď nakupujeme a predávame podkladové investície pre tento produkt. Skutočná suma sa bude líšiť v závislosti od množstva, ktoré nakúpime a predáme.	32 EUR
Vedľajšie náklady zrážané za osobitných podmienok		
Poplatky za výkonnosť' (a podiely na zisku)	Na tento produkt sa neuplatňuje žiadny poplatok za výkonnosť'.	0 EUR

Ako dlho mám mať produkt v držbe a môžem si peniaze vybrať predčasne?

Vzhľadom na profil rizika a návratnosti odporúčame pre tento produkt obdobie držania najmenej 5 rokov.

Produkt však môžete vrátiť v súlade s postupmi vrátenia uvedenými v predajnom prospekte. Včasná návratnosť môže významne ovplyvniť profil rizika a návratnosti. Vyplácanie môže byť dočasne pozastavené, ak existujú okolnosti, ktoré si vyžadujú pozastavenie, a to je odôvodnené s prihliadnutím na záujem investorov.

Ako sa môžem sťažovať?

V prípade sťažností sa môžete obrátiť na spoločnosť Moventum Asset Management S.A. písomne na adrese 12, rue Eugène Ruppert, L - 2453 Luxembourg, Luxembursko alebo e-mailom na adrese contact@moventum.lu. Ďalšie informácie nájdete aj na tejto webovej stránke: www.moventum-am.lu. Sťažnosti na osobu, ktorá poskytuje poradenstvo alebo predáva výrobok, možno adresovať priamo tejto osobe.

Ďalšie relevantné informácie

Ďalšie informácie o podfonde, aktuálne platný predajný prospekt spolu s prílohou a stanovami, ako aj najnovšie výročné a polročné správy v nemčine si môžete bezplatne vyžiadať počas bežných pracovných hodín od investičnej spoločnosti, správcovskej spoločnosti, depozitára a vyplácajúceho(-ich) zástupcu(-ov).

Ďalšie praktické informácie, ako aj aktuálne ceny akcií sú kedykoľvek dostupné na domovskej stránke správcovskej spoločnosti alebo si ich môžete bezplatne vyžiadať od vyššie uvedených miest. Okrem toho podrobnosti o súčasnej politike odmeňovania vrátane opisu spôsobu výpočtu odmeňovania a iných výhod a totožnosti osôb zodpovedných za pridelovanie odmeňovania a iných výhod vrátane zloženia výboru pre odmeňovanie, ak existuje, sú dostupné na domovskej stránke správcovskej spoločnosti, alebo si ich môžete bezplatne vyžiadať od vyššie uvedených miest v papierovej verzii. Domovská stránka správcovskej spoločnosti je www.moventum-am.lu.

Daňové predpisy v domovskom členskom štáte podfondu môžu ovplyvniť vašu osobnú daňovú situáciu. Pokiaľ ide o daňové dôsledky investovania do podfondu, obráťte sa na svojho daňového poradcu.

Tieto kľúčové informácie opisujú triedu akcií podfondu. Podfond je zasa súčasťou zastrešujúceho fondu. Predajný prospekt a správy môžu prípadne obsahovať informácie o všetkých triedach akcií celého fondu, ktoré sú uvedené na začiatku dokumentu. Aktíva a pasíva všetkých podfondov sú právne oddelené od seba.

Vo všeobecnosti je možné vymeniť akcie podfondu alebo triedy akcií za akcie iného podfondu alebo triedy akcií. Podrobnosti o akýchkoľvek výmenných opciách a súvisiacich nákladoch nájdete v predajnom prospekte.

Investičná spoločnosť môže niesť zodpovednosť len na základe vyhlásenia obsiahnutého v tomto dokumente, ktoré je zavádzajúce, nesprávne alebo v rozpore s príslušnými časťami predajného prospektu.

Informácie o doterajšom výkone produktu za posledných maximálne 10 rokov vrátane výpočtov doterajších výkonnostných scenárov nájdete bezplatne na adrese: <https://www.ipconcept.com/ipc/de/fondsueberblick.html>.

Ďalšie dokumenty sú k dispozícii aj na domovskej stránke správcovskej spoločnosti na adrese <https://www.ipconcept.com>.